

Spolek rodičů a přátel školy ZŠ logopedická, z.s.

Zápis z Rady rodičů PATRON

Termín rady: 10. 9. 2024 v 15:00 hod.

Přítomni: Mgr. Petra Dvořáčková – zástupkyně ředitelky pro ZŠ

Mgr. Simona Schmiedová – garant pro 1. stupeň

Mgr. Tomáš Dostálek – garant pro 2. stupeň

Rodiče jako zástupce jednotlivých tříd v počtu 8

Schůzku spolku zahájila paní Mgr. Dvořáčková, která informovala počtu žáků, který činí 144 žáků.

JAK – bude schůzka s hlavním koordinátorem projektu 12.9. a bude zjištěno, zda bude projekt pokračovat.

Akce na prvním stupni:

Měsíc září – mezinárodní den neslyšících – 2 vyučovací hodiny. V říjnu Dýňování – v režii každé třídy,
V listopadu – Zdravá škola, prosinec – mikulášská nadílka a Mikulášský den a Vánoční dovádění s jarmarkem

Leden – projekt zaměřený na první pomoc a z jara projektový den svátky jara a uspořádání akce zaměřená na velikonoční tradice. Na konci roku pak školní výlety. Bude nabídka na Školu v přírodě.

Druhý stupeň – logopedický týden, akce Bezpečné nábřeží. – mezinárodní den neslyšících

Na konci ledna pololetní dovádění, jaro – zimní sportovní kurz, projektový den Měsíc knihy, Svátky jara, PD ke dni země, mladý novinář. Na konci roku SRT, třídní výlety

V průběhu celého školního roku budou žáci jezdit na Muzea východních Čech, sféra a paleta Pardubice, knihovny v HK, Hradecká hvězdárna, divadlo Drak

Pro 9 ročního program na volbu povolání – burza škol Aldis. Poradkyní je Mgr. Dostálová

Prevence sociálně patologických jevů – přednášky od městské a státní policie.

Úprava vstupu – jeden zvonek na školní družinu a druhý na základní školu.

Od 9 hodin se zvoní základní škola. Od 11:55 se pak zvoní na školní družinu.

Logopedny jsou 3 třídy – dveře jsou opatřeny velkým obrázkem pastelky s nápisem Logopedie.

Literární koutek bude opatřen novým kobercem. Jedná se o místo, kde je sodobar. Tento koutek je využíván při vyučování nebo ho mohou děti využít během přestávky pod dohledem pedagoga.

Na bakaláře jsou nová hesla – předána na třídních schůzkách.

Proběhla přednáška z PPP o vývojové dysfázii. Pokud má někdo nápad na téma přednášky je možné ho sdělit.

Schválen byl výdaj na mikulášský balíček v hodnotě 50 Kč na žáka.

Zápis zpracovala: Ing. Eva Adamcová, předseda Rady rodičů